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"Це робив Орбан, і це погана історія":
Зеленський про загострення з Польщею
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Підпишіться на нас в Google

Під час першої зустрічі Навроцький подарував Зеленському книгу про Волинську
трагедію.

Володимир Зеленський пояснив, чому Кароль Навроцький прийняв рішення позбавити його ордену /
колаж УНІАН, фото Володимир Зеленський

ВІДЕО ДНЯ

Орден Білого Орла Володимира Зеленського - що відомо

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Президент Польщі Кароль Навроцький вирішив позбавити українського президента ордена

Білого Орла через внутрішньополітичну боротьбу. Про це Володимир Зеленський сказав в

інтерв'ю ТСН.

"Я бачу в цьому виключно електоральний процес, який почався. У них у 2027 році вибори.

Президент Кароль Навороцький бореться за прем'єрське крісло, щоб його партія виграла у

прем'єра Туска. Ми тут ні до чого, це їх внутрішнє питання", - сказав Зеленський.

Він зазначив, що Навроцький продовжує політичну боротьбу всередині своєї держави за

рахунок "підняття настроїв ненависті до українців".

"Це те, що робив Орбан. Це погана історія. Вважаю, що вона закінчиться погано", – сказав

президент.

Він підкреслив, що "на ненависті не можна заробляти політичні дивіденди, бо це в

перспективі призведе до поганих відносин між країнами та народами".

Зеленський розповів, що під час першої зустрічі з Навроцьким у Польщі той подарував йому

книгу про Волинську трагедію: "Я приїхав до нього, і його подарунок мені при стисканні руки

– книжка про Волинську трагедію. Я не казав цього. Зараз ми говоримо про це відкрито, тому

що він робить кроки, які я вважаю неправильними".

Він додав, що у Навроцького "не монархія, а демократія", і порадив полякам будувати

відносини з Україною, яка зараз захищає Європу, включаючи Польщу. Також президент

додав, що українські бійці самостійно обрали назву для свого підрозділу та обрали

називатися на честь Героїв УПА.

Нагадаємо, що президент Польщі Кароль Навроцький позбавив президента України

Володимира Зеленського ордену Білого Орла після того, як Зеленський надав одному з

підрозділів ім'я "Героїв УПА". Навроцький заявив, що у польсько-українських відносинах є

"межі, які не можна переходити", і що для "більшості польського суспільства Українська

повстанська армія залишається насамперед формуванням, відповідальним за злочини проти

польських громадян під час Другої світової війни". 

Президент України повернув орден Навроцькому, відправивши його "Новою поштою". Услід

за ним про рішення повернути ордени Білого Орла заявили колишні президенти Леонід

Кучма, Віктор Ющенко та Петро Порошенко.

Додамо, що Зеленський отримав найвищу нагороду Польщі у квітні 2023 року від Анджея

Дуди - за внесок у розвиток польсько-українських відносин та співробітництво у сфері

безпеки.

Щоразу, коли українці прославляють своїх героїв, це дратує поляків, - NYT

У Польщі активісти вирішили нагородити Зеленського власним орденом
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00:06 "Немає грошей на підзарядку": у
Китаї робот-гуманоїд просив у людей
милостиню (відео)

21 червня, неділя

23:40 Україна почала використовувати
розвідувальні дрони не лише для
нанесення ударів, - BI

23:38 Жінка купила стару хату в селі і
показала, як вона змінилася за рік (відео)

23:27 Голова МЗС Британії закликала
Стармера піти у відставку, - Sky News

22:41 Застав революцію 1848 року: цю
черепаху визнали найстарішою наземною
твариною у світі

22:41 Цільне молоко корисніше за
рослинне, хоча на етикетках
стверджується протилежне

22:19 "Будемо йти далі": Зеленський
анонсував удари по Росії на відстані понад
3000 км

22:14 Публічна сварка стала драматичним
поворотом у відносинах між Трампом та
Мелоні, - FT

21:49 "Це робив Орбан, і це погана
історія": Зеленський про загострення з
Польщею

21:36 Україна готова виробляти ракети до
Patriot: Зеленський назвав останню
перепону

21:36 Знайдено уламки "пекельного
корабля", що затонув із тисячею людей на
борту 80 років тому

21:19 "Його "вибачаюсь" хай він залишить
для себе": Зеленський звернувся до
Лукашенка

21:06 У Керчі після атаки дронів
спалахнула масштабна пожежа: її видно
навіть з космосу

20:48 Розкрито перші характеристики
нової української ракети "Барс", яка вже
літала до Москви

20:44 "Стратегічна помилка": Туск
закликав зменшити напруженість між
Польщею та Україною

20:39 СБС заінтригували Мережу
коротким повідомленням про Кримський
міст

20:29 Четверо друзів придбали безлюдний
острів за $65 000 і перетворили його на
райський куточок

20:15 У Тернопільській області помітили
унікальний автомобіль "Горинь" 1980-х
років (фото)

19:25 Люди, які народилися в ці місяці,
частіше стають найкращими батьками

19:18 У Польщі активісти вирішили
нагородити Зеленського власним орденом

19:16 Одеса стала свідком незвичайного
явища: місто під "атакою" природи (відео)

18:49 Найстаріший готель у світі працює
1300 років, і ним керує одна родина: де він
розташований

18:34 Tesla і Ford розібрали китайські
електромобілі, щоб зрозуміти їхній секрет, і
були вражені

18:32 Російські військові більше бояться
оточення, ніж наказів Путіна: Тимочко про
блокаду Криму

18:19 Дієтологиня назвала чай №1, який
зменшує запалення в організмі

18:17 Чому Путін мовчить про удар по
Москві: експерт вказав на цікавий аспект

18:00 Гороскоп на 22 червня за картами
Таро: Тельцям - напруга, Дівам - точка
переходу

17:42 У Криму запровадили графіки
відключень світла після атак українських
дронів

17:34 Чому розмарин корисний: експертка
пояснила, звідки у цієї трави такі сильні
властивості

17:28 Застосування дешевих дронів
руйнує старі стратегії Заходу у сфері ППО,
– командир НАТО

17:17 Чому ім'я вилітає з голови через
кілька секунд після знайомства: психологи
назвали причину

17:16 Щоразу, коли українці
прославляють своїх героїв, це дратує
поляків, - NYT

17:09 2 літрів води на день може бути
замало: експертка пояснила, скільки саме
вам потрібно пити

17:00 Гороскоп на 22 червня: Ракам -
приємні новини, Козерогам - турбота

16:48 Китай вперше показав запуск
гіперзвукових ракет Dongfeng: куди вони
можуть долетіти

16:31 Криза в Гімалаях: Індія, Китай і
Непал посварилися через мапу 1816 року

16:30 Скільки людей потрібно для
керування бомбардувальником B-52

16:24 Українські зірки в День
батька 2026 засипали мережу архівними
кадрами: багатьох просто не впізнати

16:01 Цей килим ткали майже 17 років, і
він важить півтонни: він пережив
затоплення цілого острова

15:49 Навроцький шукав гучного

Реклама

Реклама

ОНОВЛЕНО

   
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Пенсія по втраті годувальника військового 2026 . Кому скасують пенсію по інвалідності . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Як відмити пластикові вікна . Як правильно зберігати полуницю в домашніх умовах

Яке сьогодні свято . Церковне свято 18 червня . Привітання та листівки у День батька 2026 . Коли Івана Купала у 2026 році

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно . Мода . Астрологія . Свята

Сад-город . Коли та як висаджувати соняшники у червні . Як вилікувати жовті плями на листі огірків .

Як обробити рослини від боршнистої роси . Найкращі натуральні добрива для троянд . Як захистити врожай капусти від блішки .

Що потрібно зробити з черешнею наприкінці червня . Як відлякати птахів від полуниці в домашніх умовах . Що зробити з малиною в червні .

10 рослин, які не можна садити поруч з томатами . Як вивести хвощ з ділянки . Чим підгодувати кабачки у червні .

Навіщо розкладати картон на грядки
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